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m # 3. Resolva os probleminhas com atencgao!

a) Vocé que é esperto(a) adivinhe o quanto possuo em dinheiro. Siga as
dicas. Eu tenho:

R$ 255,25

R$ 246,25

b) Mamé&e colocou um frango recheado no forno para assar as 12:00h. Ele
ficou pronto as 13:25h. O frango ficou pronto em:

1:' 1 hora e 25 minutos D 1 hora e 15 minutos

D 1 hora e 20 minutos D 1 hora e 10 minutos

c) -1 de 820 é:




4 Quando vou ao supermercado, levo sempre uma lista de compras e
além disso, pesquiso preco, data de validade e outras coisas mais.
Veja o que levo para casa:

P

Margarina
Macarrao

O valor da minha compra foi de:

a)[ |Rr$ 54,73
b) [ ]Rrs 55,73
c) [ |Rr$ 56,73
d)[ |R$ 57,73

& Leia atentamente e responda as questdes 5e6.

No comeco do ano letivo junto com os outros materiais escolares
veio uma régua que, ao medir a largura da sala de minha casa
percebi que cabia 36 vezes na largura da sala.

Importante: a regua mede 30 cm.
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A operacdo usada para definir quanto mede a sala é:
a) [ | Dpivisgo

b) [ ] Multiplicacso
c) :I Subtracao

d) Cl Apenas adigao

Quantos metros mede a sala?
a) :] 10,80 metros

b) CI 8,80 metros
c) D 6,80 metros
d) D 5,80 metros

Uma TV de 60 polegadas em uma promogcao pode ser adquirida em
10 pagamentos de R$ 763,28. O valor da TV é de:

a) [ |Rr$ 7.623,80

b) [ ]R$ 7.632,80

c) | |R$ 7.386,20

=

d) D R$ 7.238,80

Encaixe os niumeros decimais na tabela abaixo.

0,253 0,07 4,38
2,013 20,163 4,21
23,2 56,3 56,8

Parte inteira Parte decimal
Centena Dezena Unidade Decimos | Centésimos| Milésimos
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R$ 1,99

[ ] Rr$ 0,15; R$ 1,15; R$ 1,99; R$ 2,25; R¢ 2,95; R$ 3,60.
[ ] R$ 0,15; R$ 1,15; RS 3,60; R$ 1,99; R$ 2,25 Re 2,95.
[_1Rr$2,95; R 0,15; R$ 1,99; R 2,25; R$ 2.95: RS 3.60.
[ R$ 0,15; R$ 1,15; R$ 3,60; R$ 1,99; R$ 2,25: R 2,95.

L

Em seguida, pinte o resultado correto ¢
nos guadros abaixo: .

- {
Resolva em seu caderno as operacoes. /§

= Grupo I

Operacéo ”: < Iiesposta I RespostaII

6 X 79 474 744

7 X 369 2.583 2.538

7 X 198 1.386 1.368

8 X 463 3.407 3.470

8 X 634 5.720 5.072

9 X128 1,125 1.152

9 X 589 5:301




